

新湖南 新旅游

韶山红色文旅强劲复苏

6月1日至7月5日,各景点接待游客79.26万人次,环比增长63.24%

湖南日报7月8日讯(全媒体记者 蒋睿 通讯员 肖燕)“沿着革命先烈走过的足迹,感悟红色精神,一个个红色景点犹如一本本历史教科书,激励人们不断前行。”今天,耒阳游客王继峰体验党建设活动专题“最忆韶山”两日游后感慨。

参观革命遗迹,聆听党史课程,欣赏红色大剧,体验农家生活……在中国共产党成立101周年之际,韶山市推出“红色初心”两日游、“最忆韶山”两日游、“青春立志”两日游、“缅怀伟人”

一日游等党建活动专题线路。4条线路串起韶山毛泽东广场、中共韶山特别支部历史陈列馆、毛泽东同志纪念园、毛泽东同志故居、“最忆韶山冲”演出、韶山烈士陵园等10多个红色景点,让游客在游览中感悟红色精神。该市还推出景区票价限时优惠、发放“忆韶”民宿优惠券等,提振文旅消费。

韶山市文旅广体局相关负责人介绍,随着疫情防控形势向好,多地跨省团队游有序恢复,韶

山景区人气升温。6月1日至7月5日,韶山市各旅游景点共接待游客79.26万人次,实现旅游综合收入4.05亿元,环比分别增长63.24%、59.23%。

文旅复苏带动红色培训市场回暖。韶山市红色教育发展领导小组办公室副主任周虎介绍,“七一”前后,红色教育培训迎来热潮。6月,韶山润之红色教育基地、华声红色教育中心、韶山市红色培训学校等红培机构共办班140期,培训学员14086人次,环比增长371%。

湖南日报7月8日讯(全媒体记者 记者 宁奎 通讯员 周密)“把游客信息绑定在导游身上,全团只要导游扫码一次即可。”7月7日,在张家界市国家森林公园标志门入口处,导游吴志喜带着一个来自江西的15人旅游团,轻松从团队通道进入景区。吴志喜告诉记者,不仅仅在景区,高速路口、购物点、餐饮店等处,团队游客只要通过提前扫描团导游的“专属场所码”,均能实现快速通行。

随着近日行程卡“摘星”及暑假来临,张家界市旅游迎来“升温”。7月以来,仅张家界国家森林公园一个景区,每日游客接待量超过1万人次。为不降低、放松疫情防控标准,又能为游客真正带来便捷,4月26日,张家界市发布旅游便捷化4项措施,其中对团队游客通行便捷化作出明确要求。3天后,该市印发团队游客快捷通行实施办法,从入张通道查验便捷化、核酸检测查验程序便捷化、通行便捷化等方面,对来张旅游的团队游客提供了具体的实操流程,切实解决行业关心的系列问题。

为让团队游客便捷化通行旅游政策落到实处,张家界市文旅专班连续多次组织举办团队游客便捷化通行培训会,近200家恢复营业的旅行社接受培训。

从4月29日至7月5日12时,张家界市共收到2021个旅游团队、69508人次便捷化通行报备。7月以来,游客团队通行数量猛增,1日至5日12时,共收到487个团队、15265人次便捷化通行报备。旅游通行便捷化措施的实施,有效缓解了游客在各卡口拥堵问题,提高了游客的舒适度与体验感。

游行便携化助推张家界旅游升温

游行便携化助推张家界旅游升温